

Οκτώ νεκροί από φωτιά σε κτήριο στο Παρίσι

Οκτώ άνθρωποι, ανάμεσά τους δύο παιδιά, έχασαν τη ζωή τους από πυρκαγιά που ξέσπασε νωρίς σήμερα σε ένα κτήριο κατοικιών σε βόρειο διαμέρισμα του Παρισιού.

Η πυρκαγιά, που τα αίτια της παραμένουν προς το παρόν άγνωστα, εκδηλώθηκε την Τετάρτη στις 04:30 (05:30 ώρα Ελλάδας) στο 18ο διαμέρισμα του Παρισιού, σύμφωνα με την αστυνομία. Από τους οκτώ που σκοτώθηκαν, δύο έχασαν τη ζωή τους πέφτοντας



από παράθυρα, διευκρίνισε η αστυνομία.

Στα θύματα περιλαμβάνονται και δύο παιδιά, σύμφωνα με

πηγή που πρόσκειται στην έρευνα.

Η φωτιά εκδηλώθηκε στο ισόγειο και επεκτάθηκε στο κλιμακοστάσιο του κτηρίου. Περισσότεροι από εκατό πυροσβέστες επενέβησαν προκειμένου να περιορίσουν την πυρκαγιά.

Ο υπουργός Εσωτερικών Μπερνάν Καζνέβ που μετέβη στο σημείο δήλωσε πως είναι «πολύ νωρίς για να προσδιοριστούν τα αίτια αυτής της τραγωδίας».

Πακιστάν: Επιδρομή αμερικανικού τηλεκατευθυνόμενου αεροσκάφους σκότωσε έξι ξένους μαχητές

Ένα τηλεκατευθυνόμενο, μη επανδρωμένο αεροσκάφος των ΗΠΑ σκότωσε τουλάχιστον έξι φερόμενους ως εξτρεμιστές και τραυμάτισε άλλους τέσσερις την Τρίτη σε μια απομακρυσμένη περιοχή του βορειοδυτικού Πακιστάν, κοντά στα σύνορα της χώρας με το Αφγανιστάν, δήλωσαν αξιωματούχοι.

Αξιωματούχοι των υπηρεσιών ασφαλείας του Πακιστάν και πηγές σε φυλές της περιοχής ανέφεραν ότι επλήγη ένα κτήριο που χρησιμοποιούσαν μαχητές στο Νταταχέλ, ένα χωριό στο Βόρειο Ουαζιριστάν, όχι μακριά από τα σύνορα με το Αφγανιστάν.



«Το τηλεκατευθυνόμενο εκτόξευσε δύο πυραύλους και έπληξε ένα σπίτι που πιστεύεται ότι χρησιμοποιούσαν ξένοι μαχητές», είπε προεστός φυλής της περιοχής ο οποίος ζήτησε να μην κατονομαστεί για λόγους ασφαλείας. Τέτοια

αεροσκάφη των ΗΠΑ επιτίθενται σε μέλη της αλ Κάιντα και ισλαμιστές στην παραμεθόρια περιοχή του βορειοδυτικού Πακιστάν επί χρόνια, αλλά οι επιδρομές αυτού του είδους έχουν μειωθεί τους τελευταίους μήνες.

Μέχρι στιγμής το 2015 έχουν καταγραφεί τουλάχιστον 12 επιδρομές τηλεκατευθυνόμενων μη επανδρωμένων αεροσκαφών, σύμφωνα με την οργάνωση Γραφείο Ερευνητικής Δημοσιογραφίας (Bureau of Investigative Journalism), που εδρεύει στη Βρετανία. Το 2014 είχαν γίνει 25 επιδρομές αυτής της φύσης, σύμφωνα με την ίδια οργάνωση.

Γερμανία: Στην εντατική ο πρώην καγκελάριος Χέλμουτ Σμιτ

Ο πρώην καγκελάριος της Γερμανίας (1974-1982) Χέλμουτ Σμιτ νοσηλεύεται στην μονάδα εντατικής θεραπείας ενός νοσοκομείου του Αμβούργου λόγω της απόφραξης ενός αιμοφόρου αγγείου στο δεξί του πόδι, γράφει η γερμανική ταμπλόιτ εφημερίδα Bild. Ο 96χρονος βετεράνος πολιτικός, πρώην καγκελάριος της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας, μεταφέρθηκε στην κλινική του Αγίου Γεωργίου στο Αμβούργο νωρίς χτες το πρωί, διευκρίνισε η εφημερίδα ευρεί-

ας κυκλοφορίας. «Η κατάστασή του είναι πολύ σοβαρή», δήλωσε στη Μπιλντ ο θεράπων ιατρός του Σμιτ, ο Χάινερ Γκρέτεν.

Οι γιατροί θα αποφασίσουν σήμερα εάν απαιτείται χειρουργική επέμβαση για να αποκατασταθεί η ροή του αίματος.

Στις αρχές Αυγούστου ο πρώην καγκελάριος της Δυτικής Γερμανίας είχε εισαχθεί στο νοσοκομείο καθώς υπήρχαν φόβοι πως είχε υποστεί εγκεφαλικό επεισόδιο, όμως διαγνώστηκε ότι είχε υποστεί απλώς αφυδάτωση.



Μιχάλης Πλατύρραχος



Άγγελος Γάτσος



Γιώργος Αποστολίδης

ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Μια μοναδική βραδιά που θα θυμίζει τα γλέντια στην πατρίδα, στο *The Great Taste of Greece*
57 D Park Road, KOGARAH BAY (parking at rear)

Παρασκευή 11 Σεπτεμβρίου 2015 από τις 7.30 το βράδυ.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος, με την κρητική λύρα, τη βιολόλντρα και το λαούτο, ο Γιώργος Αποστολίδης με την κιθάρα και ο Άγγελος Γάτσος με το μπάσο και το ακορτεόν σας υπόσχονται μια υπέροχη βραδιά με ένα πλούσιο πρόγραμμα σε νησιώτικα, ρεμπέτικα, μικρασιάτικα, παλιά λαϊκά δημοτικά και έντεχνα τραγούδια.

Το *The Great Taste of Greece* υπόσχεται σε όλους απολαυστικά φαγητά.

Για κρατήσεις επικοινωνήστε στο τηλέφωνο:

95473860

ΕΙΣΟΔΟΣ με φαγητό: σει μενού \$ 49. Τα ποτά extra.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA

Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com